

淮滨县第三批重点项目集中开工

共20个项目 总投资39.54亿元

信阳消息(韩浩 秦怡欣 邓磊)七月的淮滨,项目建设热火朝天。日前,淮滨县第三批重点项目集中开工仪式在该县产业集聚区纺织品交易市场建设项目现场举行。

淮滨县此次集中开工20个重点项目,涵盖产业转型升级、城市提质、民生和社会事业、重大基础设施等领域,总投资39.54亿元,计划当年完成投资8.02亿元。其中产业转型升级项目10个,总投资31.2亿元,计划当年完成投资4.84亿元;城市提质项目3个,总投

资7313万元,计划当年完成投资6813万元;民生和社会事业项目3个,总投资4.17亿元,计划当年完成投资9000万元,重大基础设施项目4个,总投资3.43亿元,计划当年完成投资1.6亿元。其中纺织品交易市场建设项目是该县招商引资建设的重大产业链项目,该项目全部建成后可提供500余间专业的纺织品商店铺用房和1000余间仓储物流用房,将建成覆盖周边四省最大的纺织品交易中心。

近年来,淮滨县始终坚

持贯彻落实市委、市政府战略部署,紧紧围绕经济高质量发展这一大局,牢固树立“抓项目就是抓发展”的理念,多措并举,强力推进项目建设,为该县加快转型升级注入新的强劲动力。淮滨县各级各部门牢固树立大局意识,形成推动项目合力,强化项目督导检查,力促项目全面完成年度投资建设任务,在全县营造项目建设热火朝天的场面,为建设滨淮福地、临港强县凝聚磅礴力量,推动全县经济高质量发展。



7月6日下午,信阳师范学院2019年“讲价值观故事 实现青春梦想”社会主义核心价值观主题教育宣讲团走进潢川。宣讲团围绕社会主义核心价值观主题词,结合个人成长经历、家庭家教家风、历史事件和社会现象,通过讲身边人身边事、讲大别山红色革命故事、讲自己的所感所思所悟,表达践行价值观、共筑中国梦的时代心声,赢得了现场观众强烈的情感共鸣。该县的基层职工代表和优秀青年团干200余人观看了演出。

蔡丽 张恒 摄

固始县郭洼村

安徽六农民“借地生金”

信阳消息(杨明 马晓冲)盛夏的豫南,翠绿欲滴。7月8日上午,在固始县徐集乡郭洼村千亩连片优质水稻种植基地里,鸿运种植专业合作社负责人胡乃合,带领几名当地村民正在进行田间除草。举目望去,2000多亩秧苗随风起伏,胡乃合的脑海里也荡漾着金黄色的稻浪……

“今年夏季,我们种植的小麦亩均纯收入260元,目前2100亩水稻长势喜人,合作社全年总收入将超过100万元,入股人户年收入少的10多万元,多的可以达到20万。”胡乃合笑眯眯地说。

32岁的胡乃合,是安徽省霍邱县白莲乡人,今年已是他

和同伴们在固始县徐集乡郭洼村耕种土地的第三个年头。

2017年春季,郭洼村打破组户界限,对全村耕地、道路、沟渠统一整修,进行土地集中流转,走农村土地“三权分置”的路子。胡乃合从朋友处得知消息后,经过实地考察,牵头成立了鸿运种植专业合作社,以每亩440元租金,与郭洼村民委员会签订了为期5年的土地流转合同,承包耕地2100亩,种植优质小麦、油菜、水稻等粮食作物。

胡乃合对合作社实行股份制管理,所包土地由他本人和阚道辉、苏金乐等6户分包经营,每户300至400亩不等。胡乃合等人曾长期从事收割机田间作业,并具有农作

种管收经验和吃苦耐劳精神,郭洼村平整宽阔的田地和完善的配套设施,给他们进行粮食规模生产带来极大方便。他们科学种植、严格管理,利用自家的收割机、插秧机、旋耕机等大型农业机械,收种机械化基本由自己完成,零星杂活雇请当地村民作业,使生产成本得到减少,种粮效益大幅度提升。

三年来,当地乡村组织积极为鸿运合作社解决生产中的实际问题,并通过多种途径帮助他们加深与村民的感情,为他们提供了宽松的经营环境。“我们在这里种地虽然辛苦,但很放心也很舒心,我们打算长期干下去。”胡乃合信心满满。

县区

传真



罗山县庙仙乡

惠农补贴阳光发放

信阳消息(何铸)笔者日前从罗山县庙仙乡财政所获悉,目前,全乡2019年耕地地力保护补贴资金发放工作全面完成,涉及7967,46580.78亩7296879.19元的耕地地力保护补贴资金已全部通过“一折通”发放到户。

为把此项惠农政策不折不扣的落实到农民手中,该乡严格遵循“政策公开、标准统一、补贴到户”的原则,强化对2019年耕地地力补贴发放工作的监督检查,确保补贴发放程序规范、阳光公正。

该乡把监督贯穿于补贴发放工作的全过程,结合“干部作风提升年”活动,坚持警示教育为先,宣传国家耕地地力补贴发放相关政策,重申作风建设相关纪律要求,切实

提高乡村干部严肃工作、作风纪律的意识,打好“预防针”。在工作推进中,采取听取汇报、查阅资料、实地查看、走访群众等多种形式,重点对发放程序是否规范,农户身份信息、补贴面积是否精准,公示张贴是否到位,资金发放是否及时,资金拨付是否及时等方面进行时时督查。对督查发现的不认真履行职责、政策执行不力的从严问责,限期整改。对骗取、套取、贪污、挤占、挪用耕地地力保护补贴资金的行为,依纪依法严肃处理,全力确保补贴发放工作达到补贴标准、补贴农户、补贴面积、补贴数额“四公开”,政策宣传、核查摸底、张榜公示、补贴兑现“四到户”,维护广大农民的合法权益。

浉河区吴家店镇

全力推进“厕所革命”

信阳消息(陈卓)为了进一步改善农村人居环境、加强生态文明建设,助推乡村振兴,浉河区吴家店镇全力推动“厕所革命”,多措并举扎实推进农村无害化卫生厕所改造工作。

强化领导,压实责任。该镇制订《吴家店镇2019年推进“厕所革命”工作实施方案》,明确各部门工作职责,安排专人负责改厕工作,形成主要负责同志亲自抓、分管负责同志具体抓、职能部门配合抓的工作格局。召开“厕所革命”工作部署会,摸清底数,按需分配,将改厕任务落实到各村,改厕责任压实到人头。

因地制宜,分类指导。该镇科学合理选择改厕模式,以自然村常住农户为主,优先安排贫困户家庭厕所改造。严格执行“一户一厕”,本着“尊重现状、尊重民意”的原则,不改变原有厕所结构类型,引导农户自行搞好厕所外部和周边环境整治。规范改厕施工运行,保证施工质量和

施工进度,确保改厕施工经得起考验。

示范引领,整村推进。为了让农户更好地认识改厕、支持改厕、参与改厕,该镇坚持“以点带面、抓线连片”的原则,首先选择2个村作为改厕试点,设备供货方、项目监理方、技术指导三方到场指导协调,加快提前完工,发挥示范带动作用。鼓励各任务村到改厕试点学习改厕经验,交流改厕思想,为推动全镇改厕工作营造良好的社会氛围。

规范程序,确保质量。该镇2019年改厕任务1310户,为加快工作进度、规范操作程序,严格按照区级要求实行施工统一公开招标,按照标准进行补助。本着“安全第一、质量至上”的原则,建立改厕“事前、事中、事后”监管制度,将监管贯穿于建设全过程,加强改厕质量管控和技术指导,确保改造一户合格一户,避免二次改厕现象的发生。